Brf Erik: Anvisningar för renovering av lgh:er
* Ange i god tid innan till Styrelsen vad ni avser att förändra. Det kan behövas ritningar och uppgifter om entreprenörer. En del arbeten kräver certifierade firmor, t ex vid arbeten med våtutrymmen, eldragningar mm, och firmorna bör ha gällande försäkringar. Godkänt tillstånd från Brfs Styrelse krävs före igångsättning. Observera att vissa ytlager ej får ändras utan tillstånd och ibland kan medföra krav på återställande. 
* Informera grannar om eventuella störningar samt begränsa oljud och arbete till normal arbetstid (07-17). Undvik helgarbeten.

* Informera byggarbetare om larm och andra rutiner, så onödiga larmutryckningar undviks under arbetets gång.

* Användning av hissen för trp av byggnadsmaterial bör undvikas, men vid lättare bygg-trp:er skall hisskorgen förses med masonit-skydd på insidan för att förhindra stöt- och skrapskador. Skydda även på liknande sätt trappuppgångar och andra områden som kan komma i fråga.

* Under arbetets gång: inspektera dagligen så att ev missförhållanden upptäcks och åtgärdas.

* Begränsa upplagring utanför fastigheten, på gården och i trappuppgångarna av material som tagits bort eller skall sättas in.

* Begränsa uppställning av dörrar i öppet läge, speciellt vintertid. Lämna ej öppen dörr obevakad, samt tillse att ev uppställda dörrar stängs då arbetet upphör för dagen.

* Trappuppgångar:
   - se till att det är städat och snyggt i trapphus efter dagens arbete.
   - efter ombyggnadens slut: rengör trapphus och alla nedsmutsningar som skett på andra ställen.
   - vid uppkomna skador i allmänna utrymmen eller i andra lgh:er skall dessa alltid anmälas till
     Styrelsen.

* Besiktning av såväl den renoverade lgh som ev skador på allmänna utrymmen eller ev indirekta skador skall göras i samråd med styrelsen efter renoveringens slutförande. Protokoll bör upprättas och signeras


Styrelsen, Brf Erik, Jan 2014

